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ZHMATOX

IIpogoyif! H dnapEn kvnrdv mAeedvav, iPhone, iPad kot kade gidovg nhext
anofrikevan dedopévav o€ opatd onpelo ot Béom Tov ket
ouria pndeviopov. Eniong, mpocwpwvn ££0d0g ané v aifovs

POVIKOV OVGKEVDY ENKCOVOVIDG 1
al6pevov kotd t Sikpkeia Tov drywvisparoc givo
a eE£TaoTg Y10 omotovdiimote Adyo dev EMTpENETAL.

Ofna 1°

I) H oy£on e166500-e€650v evég ovothpatog efvar, a) y(7) = e*®, f B) 1(t) =, 6mov x(-) 10 ofjpa

€100%0v ko y() 10 ofipa e£650v. No edéyEete av 1o Ghomue, oV KGdE nepintwon (o) 1 (B), eivor
OVIKG apeTafAnto, artiato, fi ypappiké. Kataxwpfiote ta copnepbopata OE VoK. '
% (_Ila:)l. 14, Tek. 86) No fpeite 10 petaoynuotiopé  Fourier (FT) tov ofjparog

x(t) = [—%(r%*’u(r))] * [e"’ ""e"zl"zl] , 010V 10 cOPPoAo «*» avapépeton oTNV PN TG cLVEMENC.

Qépa 2°

1 5 GOTOONG (Y10 £ —> 00 ) IOV MEPYPAPEL T
Oswpniote 10 TPOPANL TG e&icwong Sidyuong e Hoviung Kot ' ’
uovo%?domm Kivnon vetpoviov 6 £va VAIKG emiBpadvvtr verpoviny, Bsmpd)\’rrag uta{cmvsg ﬁﬁﬁg
Y veTpoviov oty apyn tov aEévav p(x) = 05(x), 6mov Q 1 otadepd por) veTpoviy.

du(x) o = omov u(x) M
Swpopikt e&iowon mov meprypdper to mpdPAnue eivon 1, —D?——-Hc Du(x) = 06(x) , on

: ; k
CULYKEVIPWOT) TAV VETPOVIMY (VETpOVI avi povada GYKov) Twv vetpoviov, D n c:raf;:pa &u:xuxggg:a:ou
BeTik) 0TOBEPG amOPPOPNONG TOV VETPOVIOV HE SLAOTACELS AVTICTPOPOL HAKOUG.

BN
peraoynpotiopov Fourier va deiEete 6Tt u(x) = -2%53 M

r r 5 4 lex ”
Znuelwan: T péviuy xerdotacn dev vmdpyer xpovih eléptnon e ovykévipwaors, onia :ézoxv
J a.
ovvBrikn, limm =0, v mpdén avth) umopel va emevylet o€ apkodvIwg peyaAo XpoviKo ot fﬁiﬂ
!—bw at : - P . s s 1 LT ™ 4 b i td

t .?'——1-‘ g VIS, SN



I) Eva oovleto avakoyikd ofuo amotelsitol oo vrEpleon appovikmy

‘ : ONUaToV g oLRVOTNTEC.
F=0.5kHz, F, =2.5kHz, F, =4,5kHz, F, =5 5kHz a1 F, iy

=8,5kHz xat voiorarm Oerypatolnyia
ue ovyvomta F, = 3kHz. [oweg and ¢ napandve CVYVOTNTES (OTEAOVY Yevdn avtiypapg, ( aliases)
EMOUEVOS, TOLDV (Tl!x\'mi‘l']ru)\' m'],;.mra ump\u}ﬁv Va GVAKOTOUOKEVAGTOTY (Bewpnrtika TNPOG);

divetar: H ayéan apoadiopionot twv yeodov avTyPaP@Y ooyvoTiTmy Abya Tov opaiuaroc EIKGLOYNC
(aliasing): F, = Fy —kF, pe k=11,£2,..., émov £y n ovyvétnra Nyquist (i avadiriwong) my oroiy JT[)!:‘?I&,“I
Va IPOTAN0PIsETE ANG TA SEAOUEVA TG EKQVRONC.

Qépa 4°

Eoto 6m 10 ofjpa {x(n)} Sivetan and ™y axohovbia: {x(n)} = {~1,2,-3,2,~1} pe DTFT m ouvapToN

X(®). Na Bpeite ¢ mapaxdtm TooOTTES YWPIC Vo KAveTs AVOAVTIKOTG VTOAOYIGHOVE Y10 TOV
npoadiopopd e X ().

X(m)[zd(u .

@) X(0), B) LY (@) (yovia pdonc), Y) J‘X((o)d(o, d) X(7),¢) J-

Qfpa 5°

I) Na Bpeite tov avtiotpogo HETACYNUATIONO Z, g ouvdpmong, X(z)=e  +e, pe m Pondewa
YVOOTOV HETACYNUOTIOUMY Z.

IT) Aiveton to ofjua Sroxpirod ypdvov (axorovBia), x(n)=(n+1u(n), 6mov u(n) n povodaia Bnpotikn
akorovBia,

) To oNua avtd eivor «puotkdy vAiomoiotpo (dnhadn mTotd); Artiodoyiote v andvInon oog.

B) Bpeite tov HETACYNUATIOUG Z TOV OUATOG 0VTOD.

Kalaj Emiroyia !




